

**Геннадий Горбунов:
«Я благодарен судьбе за то,
что работаю на родной
Никольской земле...»**



Материал о юбилеаре читайте на 2 странице.

Фото Галины Суриной.

Твои люди, Никольск!

Геннадий Горбунов: «Я благодарен судьбе за то, что работаю на родной Никольской земле...»

Почетный гражданин Никольского района, Заслуженный работник сельского хозяйства РФ, генеральный директор градообразующего предприятия - ЗАО «Агрофирма имени Павлова» Геннадий Александрович Горбунов 31 октября отмечает 60-летний юбилей.

Геннадий Александрович родился и вырос на нашей Никольской земле. Здесь жили и трудились его родители и деды, являясь живым образцом беззаветного служения земле-матушке. «Пример родителей ежедневно был перед глазами. Общественные дела и колхозная работа всегда были у них на первом месте. Если надо, значит - надо сделать. Хоть днем, хоть ночью, хоть через силу, но сделать, помочь, выполнить. Это от них я унаследовал ген трудолюбия и уважения к труду пахарей и хлеборобов», - делится с нами юбиляр.

Труд на земле стал делом и смыслом всей его жизни. Там, в деревне Красавин Починок, лежат истоки этого труда, когда, закончив первый класс, самостоятельно сопровождал продовольственную подводу на дальние сенокосы, преодолевая 20-километровую дорогу, ведущую через лес; когда пятикласснику было доверено боронование пахоты в ночную смену; когда после седьмого класса трудился помощником комбайнера, а после девятого и вовсе был выделен трактор - с этого момента наш герой начал трудиться наравне со взрослыми.

Мечтал стать механиком, но возможности поехать учиться не было - семеро сыновей росло у родителей, Александра Петровича и Марии Семеновны. Лишь отслужив в армии, продолжая работать, поступил в Ленинградский сельскохозяйственный институт на инженерно-механический факультет, где с третьего курса перешел на заочное отделение экономического факультета Вологодского молочного института.

С рабочих должностей начинался трудовой путь Геннадия Александровича: водитель и тракторист в «Сельхозхимии» и «Агрострое», зарабатывать деньги пришлось и матросом в «Мурманрыбпроме». Затем трудился

старшим мастером в СПТУ-9. Богатый практический опыт и высочайшие профессиональные знания привели на пост председателя колхоза «Утро», а с 1988 года - председателя колхоза имени Павлова. В 1996 году Геннадий Александрович выдвигается на пост главы района. Работает в тяжелейших социально-экономических условиях того времени. Но заботы и думы о сельском хозяйстве, о судьбе русской деревни, о земляках-тружениках не отпускали, а потому через четыре года Геннадий Александрович возвращается к работе на земле.

К колхозу имени Павлова присоединяются тогда «умирающие» хозяйства района: «Каменный», «Заря Востока», совхоз «Никольский». Колхоз реорганизуется в ЗАО «Агрофирма имени Павлова», вскоре в него войдет ООО «Юг», а позже - агрофирма имени Фрунзе. И вот уже сегодня коллектив агрофирмы отмечает 45-летний юбилей.

«Достижения павловцев у всех на виду... Понятно, что успех любого дела зависит от людей, от того, как они относятся к своей работе, но, в первую очередь - от руководителя, его компетентности, хозяйственной грамотности. И таких инициативных и умных руководителей, как Геннадий Александрович, надо поддерживать», - отметил начальник Департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области Н.И. Анищенко, поздравляя коллектив агрофирмы с юбилейной датой.

Сегодня агрофирма - многоотраслевое предприятие, одно из крупнейших хозяйств не только района, но и области. На стабильное развитие животноводства, как основной отрасли, работают убойный пункт, маслозавод, торговля и общепит, сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив, развивается



Геннадий Александрович Горбунов, Николай Иванович Анищенко и Вячеслав Васильевич Панов.

Проблемы аграриев обсуждаются в поле

растениеводство, идет заготовка и переработка древесины, ведется строительство, расширяются услуги отдыха и туризма.

Благодаря организаторским способностям и настойчивости Геннадия Александровича, грамотного и рачительного хозяина, его поразительной работоспособности и активности, его необыкновенному уменью видеть перспективу развития и всегда добиваться поставленной цели, агрофирма встречает свой юбилей с высокими производственными показателями. Только за этот год в копилке предприятия - три золотых и одна серебряная медали за качество молочной продукции. Кроме того, агрофирма - Лауреат международной премии «Лучший налогоплательщик года-2015».

Заслуженно отмечен труд и руководителя предприятия - в 1997 году присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства». Награжден Геннадий Александрович и многочисленными грамотами, и благодарственными письмами Министерства сельского хозяйства РФ, Законодательного Собрания Вологодской области, губернатора области, главы района. В 2014 году ему присвоено звание «Почетный гражданин Никольского района». В 2015 году вручена зо-

лотая медаль Министерства сельского хозяйства РФ «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России».

«...Горжусь тем, что делаю что-то реально важное для своей малой родины: не зарастают поля, обрабатываемые земледельцами агрофирмы имени Павлова, около 450 человек трудоустроены на предприятии; молоко, получаемое на фермах предприятия, перерабатывается на собственном маслозаводе хозяйства, и мои земляки имеют возможность покупать в магазинах качественную и натуральную молочную продукцию. Руководитель агрофирмы - это не просто работа, это дело и смысл всей моей жизни», - подводя итоги очередного жизненного рубежа, делится с нами с юбиляр.

Уважаемый Геннадий Александрович, Ваше имя по праву занимает достойное место на страницах книги "Лучшие в регионах России". Искренне гордимся Вами. Благодарим за все, что Вы делаете для никольчан. Спасибо за широкую, большую и неуспокоенную душу. Крепкого здоровья Вам! Желаем агрофирме устойчивого развития и дальнейшего процветания. С юбилеем!

Галина СУРИНА.

Фото Людмилы Чегодаевой.